

prot_r_45_2014

PROTOKÓŁ NR XLV/14

Rady Powiatu Sejneńskiego

z dnia 29 lipca 2014r.

Obrady XLV Sesji Rady Powiatu rozpoczęły się o godz. 11:00, a zakończyły o godz. 12.10. Odbyły się one w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Sejnach przy ul. Piłsudskiego 34.

Ad. pkt. 1. Otwarcie obrad.

Przewodniczący Rady – Pan Józef Miszkiewicz powitał Radnych i przybyłych Gości. Stwierdził prawomocność obrad na podstawie listy obecności – na XLV Sesji obecnych 13 radnych /listy obecności stanowią **zał. nr 1 i 2**.

Radny nieobecny:

- Pan Zygmunt Kowalski

Ad. pkt. 2. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod głosowanie porządek obrad:

1. Otwarcie obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wystąpienie zaproszonych Gości.
4. Informacja Starosty Sejneńskiego z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Przyjęcie protokołu Nr XLIV/14 Rady Powiatu Sejneńskiego.
7. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Sejneńskiego za I półrocze 2014 r.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Sejneńskiego na 2014 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sejneńskiego na lata 2014-2027.
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego.
11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.
12. Wolne wnioski i oświadczenia.
13. Zamknięcie obrad.

W głosowaniu nad przyjęciem porządku obrad udział wzięło 13 radnych: 13 radnych głosowało za przyjęciem porządku obrad, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Porządek obrad został jednogłośnie przyjęty.

Ad. pkt. 3. Wystąpienie zaproszonych Gości.

Pan J. S. Kap- Burmistrz Miasta Sejny poprosił o kierowanie do niego pytań na początku Sesji, jeśli takie byłby do niego, ponieważ prawdopodobnie będzie musiał opuścić wcześniej obrady Sesji Rady Powiatu, ze względu na kolejne spotkanie.

Ad. pkt. 4. Informacja Starosty Sejneńskiego z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu.

Pan Starosta poinformował, że w wymienionym okresie odbyły się 3 posiedzenia Zarządu w dniach 14, 22 oraz 29 lipca 2014 r.

01.07.2014r.

- Spotkanie w sprawie ASF w Białymstoku, w którym uczestniczył także Wiceminister Rolnictwa oraz Główny Weterynarz Kraju.

03.07.2014r.

- Spotkanie z Prezesem OSP Maćkowa Ruda w sprawie przebiegu obchodów 60-lecia OSP Maćkowa Ruda,
- Przegląd Kabaretów,

04.07.2014r.

Uzasadnienie:

- Przegląd Kabaretów- wręczenie wyróżnień- „Jajo sejneńskiego TURA”.

05.07.2014r.

- Mecz Charytatywny- zbiórka na sfinansowanie windy dla Pana Roberta Jatkowskiego.

07.07.2014r.

- Spotkanie w Puńsku w sprawie utworzenia partnerstwa z Gminą Puńsk dotyczące wykorzystania środków PUP.

08.07.2014r.

- Powiatowa Rada Zatrudnienia,
- Spotkanie z przedsiębiorcami- zapoznanie z nowymi zasadami współpracy z PUP,
- Święto Dnia Lasów Państwowych – otwarcie Szkołki w Nadleśnictwie Suwalskim, najnowocześniejsza Szkołka w Europie.

09.07.2014r.

- Spotkanie z przedsiębiorcami PUP,
- Spotkanie w Ośrodku Wsparcia w Lipniaku pt. „Spotkanie w ramach zawartego 5 grudnia 2012 r. porozumienia współpracy”. Pan Starosta poinformował, iż zostało podpisane porozumienie dotyczące zmniejszenia populacji bobra. Treść porozumienia jest udostępniona w Starostwie Powiatowym w Sejnach.

10.07.2014r.

- Finał Agroliga 2014 – Białystok,
- Otwarcie szkoły – Nadleśnictwo Suwałki.

11.07.2014r.

- Spotkanie z Radą Pedagogiczną i Dyrektorką LO Sejny w sprawie naboru do LO oraz Gimnazjum,
- Spotkanie z Panią Duszak w sprawie drogi w miejscowości Sumowo.

12.07.2014r.

- 80-lecie OSP Puńsk.

14.07.2014r.

- Spotkanie z mniejszością litewską – omówienie wyników matur.

15.07.2014 r.

- Opisy w sprawie przekazania gruntu z Nadleśnictwem Pomorze.

16.07.2014r.

- Spotkanie w sprawie maratonu kresowego – Łódź. Data maratonu to 31.08, przewiduje się ok 450 uczestników.

17.07.2014r.

- Spotkanie z Panią Olsztyn – nauczycielem języka francuskiego w sprawie współpracy z Uniwersytetem Warszawskim.

18.07.2014r.

- Święto Miasta Sejny,
- Spotkanie z Proboszczem Parafii Sejny w sprawie organizacji Dożynek Powiatowych (planowane na d. 14.09.2014r.),
- Spotkanie z Kierownictwem Starostwa w sprawie określenia zadań związanych z organizacją Dożynek Powiatowych.

19.07.2014r.

- Piknik Mleko, pol,
- Koncert muzyki jazzowej w leśniczówka Buduk.

20.07.2014r.

- Obława Lipcowa Giby,
- Spotkanie z Profesorami z Uniwersytetu Warszawskiego i Jagiellońskiego dotyczące gwary językowej.

22.07.2014r.

- Święto Policji w Sejnach,
- Spotkanie z Komendantem Policji Łódzkiej w sprawie organizacji maratonu kresowego.

24.07.2014r.

- Spotkanie w sprawie organizacji Wieczoru Poetyckiego w Powiatowej Bibliotece Publicznej w Sejnach.

27.07.2014r.

- 60-lecie Ochotniczej Straży Pożarnej w Maćkowej Rudzie, w których uczestniczyła Para Prezydencka.

28.07.2014r.

- Opisy u Notariusza, kupno budynków po byłym przejściu granicznym w Ogrodnikach, Dusznica. Pan Starosta powiadomił, że są osoby chętne wynajęciem, ale w chwili obecnej trwa modernizacja sieci wodociągowej.

29.07.2014 r.

- Posiedzenia Komisji Stałych Rady Powiatu Sejneńskiego.

Ad. pkt. 4. Interpelacje i zapytania Radnych.

Pan M. T. Plesiewicz zapytał o budowę chodnika przy ul. Konopnickiej. Czy Zarząd Powiatu podjął decyzję odnośnie tej inwestycji?

Ad. pkt. 6. Przyjęcie protokołu Nr XLIV/14 Rady Powiatu Sejneńskiego.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół Nr XLIV/14 Sesji Rady Powiatu Sejneńskiego.

W głosowaniu nad przyjęciem protokołu udział wzięło 13 radnych: 13 radnych głosowało za przyjęciem protokołu, głosów wstrzymujących się oraz przeciwnych nie było.

Protokół Nr XLIV/14 został przyjęty jednogłośnie.

Ad. pkt. 7. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Sejneńskiego za I półrocze 2014 r./zał. nr 3/.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, iż na Komisjach Stałych Rady Powiatu Pani Skarbnik szczegółowo przedstawiła informację o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2014 r.

Uwag do informacji nie wniesiono.

Ad. pkt. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Sejneńskiego na 2014 r.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie w sprawie zmian w budżecie Powiatu Sejneńskiego na 2014r.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W głosowaniu nad projektem głosowało 13 radnych: 11 radnych głosowało za przyjęciem uchwały, 2 radnych było przeciwko, natomiast głosów wstrzymujących się nie było.

W wyniku głosowania podjęto Uchwałę Nr XLV/309/14 Rady Powiatu

Sejneńskiego z dnia 29 lipca 2014r. w sprawie zmian w budżecie Powiatu Sejneńskiego na 2014r./zał. nr 4/.

Ad. pkt. 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sejneńskiego na lata 2014-2027.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sejneńskiego na lata 2014-2027.

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono.

W głosowaniu nad projektem głosowało 13 radnych: 11 radnych głosowało za przyjęciem uchwały, 2 radnych było przeciwko, natomiast głosów wstrzymujących się nie było.

W wyniku głosowania podjęto Uchwałę Nr XLV/310/14 Rady Powiatu Sejneńskiego z dnia 29 lipca 2014r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Sejneńskiego na lata 2014-2027 /zał. nr 5 /.

Ad. pkt. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego.

Pan Starosta powiedział, iż zgodnie art.31c ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym, w przypadku złożenia rezygnacji przez Członka Zarządu nie będącego jego Przewodniczącym, Starosta obowiązany jest najpóźniej w ciągu jednego miesiąca od dnia przyjęcia rezygnacji przedstawić Radzie Powiatu kandydaturę na

Członka Zarządu. Zgodnie z Uchwałą Nr XLIV/308/14 Rady Powiatu Sejneńskiego z dnia 30 czerwca 2014r. w sprawie przyjęcia rezygnacji radnego z funkcji członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego, została przyjęta rezygnacja Pani A. K. Witkowskiej. W związku z tym należy wybrać nowego Członka Zarządu.

Pan Starosta zgłosił na stanowisko Członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego Radnego, Pana Eugeniusza Stanisława Kuklewicza.

Pan Przewodniczący Rady zapytał czy Radny Eugeniusz Stanisław Kuklewicz wyraża zgodę.

Pan E. S. Kuklewicz wyraził ogromnie zaskoczenie tą propozycją. Stwierdził też, iż jest to śmiałe posunięcie proponując opozycji stanowisko w Zarządzie Powiatu.

Pan Eugeniusz Stanisław Kuklewicz wyraził zgodę na kandydowanie na Członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego.

Pan Przewodniczący Rady poprosił o zgłoszenie 3 kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej.

Pan Starosta zaproponował do składu Komisji Skrutacyjnej:

- Radną Lucynę Fidrych,
- Radnego Jana Łuba,
- Radnego Mariusza Skupskiego.

Pan Przewodniczący Rady odniósł się do Radnych z zapytaniem o zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Radni wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej.

Pan Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie skład Komisji Skrutacyjnej.

W głosowaniu nad składem Komisji Skrutacyjnej brało udział 13 radnych: 11 radnych głosowało za, 2 radnych wstrzymało się od głosu, głosów przeciwnych nie było.

Komisja ukonstytuowała się i wybrała spośród siebie Przewodniczącą Komisji- Radnego Mariusza Skupskiego.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Pan M. Skupski poinformował, iż Komisja Skrutacyjna sporządziła 13 kart do głosowania, przedstawił też zasady głosowania.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej odczytywał alfabetycznie Radnych, którzy oddawali głosy.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przedstawił Protokół z głosowania w wyborze Członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego z dnia 29.07.2014 r. /**zał. nr 6** /.

Karty do głosowania – **zał. nr 7**.

W wyniku przeprowadzonego głosowania zwykłą większością głosów nie wybrano na Członka Zarządu Powiatu Sejneńskiego Radnego Eugeniusza Kuklewicza.

Pan Przewodniczący Rady zwrócił się do Pana Starosty o podanie kolejnej kandydatury na następnej Sesji Rady Powiatu, w związku z tym, iż skład Zarządu Powiatu nie został uzupełniony.

Ad. pkt. 11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych.

Pan Starosta w odpowiedzi na zapytanie Radnego Plesiewicza, poinformował, iż Zarząd Powiatu nie rozważał jeszcze tej inwestycji. Stwierdził, że decyzje zostaną podejmowane po uzupełnieniu składu Zarządu.

Ad. pkt. 12. Wolne wnioski i oświadczenia.

Pani L. Fidrych wypowiedziała się na temat obchodów Oblawy Augustowskiej. W tym roku oprawa miała większy zasięg. Wcześniej odbyła się pielgrzymka do Częstochowy w tejże intencji. Starostwo Powiatowe w Sejnach nie uczestniczyło w pielgrzymce. Ponadto była też Droga Krzyżowa, w której radni także nie wzięli udziału. W niedzielę odbyła się pielgrzymka do Warszawy. Obecni byli przedstawiciele władz Augustowa, Suwałk, natomiast przedstawiciele sejneńskich nie było. Na uroczystościach padło pytanie czy są przedstawiciele z Powiatu. Uznała, iż upamiętnienie tych uroczystości powinno należeć do Powiatu Sejneńskiego. Ponad 500 osób zginęło w czasie Oblawy. Prosiła o większe zaangażowanie

Pracownicy Urzędu zginęli w czasie obrad. Prosimy o większe zaangażowanie.

Pani L. Fidrych poinformowała, że w dniu 11.08 przyjedzie 14- 15 dzieci z Białorusi, pochodzenia polskiego. Zapytała czy Radni, Starosta oraz Przewodniczący Rady wyrażają chęć spotkania z tymi dziećmi, jak również zorganizowanie jakiś podarunków.

Pan Starosta powiadomił, iż odbywają się wstępne prace w związku z wykonaniem parkingu przy Aptece „Malwa” na 15 miejsc parkingowych.

Pan Starosta poinformował, że wydał decyzję odmowną w sprawie budowy wiatraków w Gminie Sejny. Plan zagospodarowania przestrzennego- nie przewiduje tam takiej inwestycji.

Pan Starosta powiedział, że Wojewoda Województwa Podlaskiego wyraził zgodę na oddanie w użytkowanie działki, na której stoi pomnik upamiętniający Katastrofę Smoleńską.

Pan Starosta przypomniał, iż w związku z ostatnimi intensywnymi opadami wystąpił problem ze spływem wody przy ul. Parkowej oraz przy ul. Wojska Polskiego. Przy ul. Parkowej zostanie sprawdzona drożność kanalizacji.

Pan Starosta powiadomił, iż została ukończona budowa chodnika w Puńsku.

Dyrektor SP ZOZ w Sejnach – Pan W. Kwaterski – pogratulował Przewodniczącemu Rady zajęcia stanowiska I Wiceszefa Rady Mlekpól. Pan Dyrektor uznał, iż ważny jest fakt posiadania przez rolników swojego przedstawiciela w Radzie Mlekpól.

Pan Przewodniczący Rady odniósł się do wypowiedzi Pani L. Fidrych, deklarując iż wspólnie z Panem Starostą zorganizują spotkanie z dziećmi z Białorusi.

Ad. pkt 13. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący Rady podziękował za przybycie i zakończył obrady wypowiadając słowa „Zamykam obrady XLV Sesji Rady Powiatu”.

Na tym protokół zakończono.

Protokolowała

Przewodniczył

Katarzyna Miklaszewicz

Józef Miszkiel

Metryka strony

Udostępniający: **Biuro Rady Powiatu**

Wytwarzający/odpowiadający: **Katarzyna Miklaszewicz**

Wprowadzający: **Katarzyna Miklaszewicz**

Data wprowadzenia: **2014-09-30**

Data modyfikacji: **2014-09-30**

Opublikował: **Henryka Pawlukanis**

Data publikacji: **2014-09-30**